

Jubilejska slavlja i susreti na nadbiskupijskoj razini

Nadbiskupijski pastoralni programi i susreti tijekom Jubileja 2025., među kojima posebno mjesto imaju nacionalno hodočašće u Rim i hodočašća u svetišta u Olovu, Komušini i Podmilačju, bit će povezani s Jubilejom.

- **Otvaranje Jubileja 2025., 29. prosinca 2024.:** svečanim euharistijskim slavljem u sarajevskoj prvostolnici vrhbosanski nadbiskup Tomo Vukšić otvorio je Jubilej 2025. u Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na slavlje otvorenja bili su pozvani svi svećenici, kanonici Vrhbosanskog stolnog kaptola, redovnici, redovnice, bogoslovi i svi vjernici, napose grada Sarajeva.
- **Jubilej posvećenog života, 1. veljače 2025.:** svečanim euharistijskim slavljem u sarajevskoj prvostolnici koje je predvodio vrhbosanski nadbiskup Tomo Vukšić, u zajedništvu s biskupima BK BiH i koncelebraciju redovničkih poglavara i svećenika, obilježen je Dan posvećenoga života u Jubilejskoj godini, u organizaciji Konferencije viših redovničkih poglavara i poglavarica BiH.
- **Duhovne vježbe za svećenike, 17.-20. veljače 2025.:** duhovne vježbe za svećenike Vrhbosanske nadbiskupije održane su od 17. do 20. veljače 2025. u Vrhbosanskom bogoslovnom sjemeništu na temu *Svećenici kao 'očevici njegova veličanstva' (1 Pt 1,16)*, a voditelj je bio vlč. dr. sc. Ivica Raguž, profesor dogmatske teologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu. Duhovne vježbe bile su prilika za dublje osobno promišljanje i duhovno obnavljanje, za pristupanje sakramentu pokore i slavlje svete mise s vrhbosanskim nadbiskupom.
- **Seminar trajne izgradnje svećenika do deset godina svećeništva, 2.-4. ožujka 2025.:** ovaj već ustaljeni susret koji će se održati u Nadbiskupijskom centru za mlade "Ivan Pavao II" u Sarajevu bit će prigoda za promišljanje na temu *Svećenička samoća, između problema i prilika*. Sastavni dio susreta bit će osobna molitva i tišina u samoći pred Presvetim oltarskim sakramentom, pristupanje sakramentu pokore, molitva za nakane Svetog Oca, posjet sarajevskoj prvostolnici i slavlje svete mise s vrhbosanskim nadbiskupom. Na ovaj način želi se podsjetiti kako je za svećenike jednako važno ono što u sakramentalnom životu Crkve posreduju drugima i čime hrane svoj svećenički poziv i služenje.
- **Arhiđakonatski križni put mladih, 15. ožujka 2025.:** u župi koja bude odabrana na razini pojedinih arhiđakonata mladi i ovogodišnji krizmanici sudjelovat će u pobožnosti križnog puta mladih koja će se odvijati pod geslom "Zdravo križu, nado naša!" (Sv. Edith Stein). Ovaj duhovni susret sastoji se od molitve križnog puta, sakramenta pokore i slavlja svete mise koju predvode arhiđakoni, a organiziraju ga arhiđakoni, dekan i Nadbiskupijski centar za pastoral mladih "Ivan Pavao II."
- **Proljetne dekanatske korone:** slijedom odredbe *Pravilnika dekanatske službe* vrhbosanski nadbiskup je odredio da proljetne korone u svim dekanatima budu održane na temu: *Jubilarna 2025. godina – znak nade župnog pastorala*. Svećenici će razmišljati o osmišljavanju pastoralnih planova i programa za grupe vjernika koje papa Franjo poimence spominje u *Buli Spes non confundit – Nada ne razočarava* (Rim 5,5), bilo na razini pojedinih župa bilo na razini dekanata. Provođenje tih planova i programa u redovitom pastoralu treba biti usmjereno prema oživljavanju nade u srcima svih naših vjernika, a tijekom Jubileja

posebno u srcima vjernika koji pripadaju spomenutim grupama, a doprinijet će i tome da svećenici još više postanu opipljivi i djelatni znakovi nade.

- **Sabor svećenika, 7. svibnja 2025.:** za razliku od prethodnih susreta dijecezanskih i redovničkih svećenika koji djeluju na području Vrhbosanske nadbiskupije ovogodišnji će susret imati isključivo duhovni karakter i sastojat će se od pokorničkog slavlja, pojedinačne ispovijedi i slavlja svete mise s vrhbosanskim nadbiskupom u sarajevskoj prvostolnici te duhovnog nagovora na temu Jubileja 2025. Uz mogućnost dobivanja potpunog oprost, ovaj susret želi biti prigoda da se svećenici, u kontekstu razmišljanja o temi nade i Svete godine, podsjetite na ono što jesu: učenici koji su pozvani i izabrani biti s Gospodinom i nasljedovati ga kao svjedoci evanđelja i nade koja ne razočarava.
- **Susret ministranata, 10. svibnja 2025.:** ovaj redovni susret ministranata koji će se održati u Katoličkom školskom centru "Petar Barbarić" bit će posvećen Jubileju 2025. i imat će svoje posebno geslo. Na razini pojedinih župa svi koji su uključeni u rad s ministrantima trebat će ih upoznati s vlastitostima i temom Jubileja kojima će biti posvećen jedan dio kviza znanja. U sjemenišnoj crkvi Sv. Alojzija Gonzage, koja je također *jubilejska crkva*, ministranti će imati priliku za dobivanje potpunog oprost uz uobičajene uvjete (ispovijed, sveta pričest, molitva na nakanu Svetog Oca). Doprinos ministranata ovom susretu bit će slobodno sudjelovanje u natječaju za najbolji literarni rad ili kratki video uradak o temi Jubileja: *Hodočasnici nade*.
- **Dan mladih Vrhbosanske nadbiskupije, 30.-31. svibnja 2025.:** u Gospinom svetištu u Komušini i na brdu Kondžilo održat će se redovni susret mladih Vrhbosanske nadbiskupije, uz sudjelovanje i ovogodišnjih krizmanika. Susret će se odvijati prema slijedećem programu: petak, 30. svibnja – pobožnost krunice, sveta misa, duhovni program i klanjanja; subota, 31. svibnja – pokorničko bogoslužje i sakrament pokore, procesija prema brdu Kondžilo, sveta misa koju predvodi vrhbosanski nadbiskup, povratak procesije prema župnoj crkvi u Komušini, prigodni program za mlade. Informacije o cjelokupnom programu i načinu sudjelovanja pravovremeno će dostaviti Nadbiskupijski centar za pastoral mladih "Ivan Pavao II".
- **Jubilej za mlade, 28. srpnja – 3. kolovoza 2025.:** mladi Vrhbosanske nadbiskupije imat će priliku sudjelovati na *Svjetskom danu mladih u Rimu*, koji se održava od 28. srpnja do 3. kolovoza 2025., o čemu će posredstvom Nadbiskupijskog centra za pastoral mladih "Ivan Pavao II." primiti potrebne informacije.
- **Nacionalno hodočašće u Rim, 5.-11. listopada 2025.:** slijedom odluke i poziva hrvatskih biskupa vjernici Vrhbosanske nadbiskupije sudjelovat će u nacionalnom hodočašću u Rim od 5. do 11. listopada 2025. koje će, osim znaka zajedništva s Petrovim nasljednikom, biti i prigoda za posjet četiriju Bazilika u kojima će također moći dobiti potpuni oprost. Za našu nadbiskupiju hodočašće će organizirati turistička agencija *G-tour* Međugorje kojoj se zainteresirani hodočasnici izravno prijavljuju i sve detalje s njom dogovaraju.
- **Zatvaranje Jubileja 2025., 28. prosinca 2025.:** svečanim euharistijskim slavljem u sarajevskoj prvostolnici vrhbosanski nadbiskup Tomo Vukšić zatvorit će Jubilej 2025. u Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na slavlje zatvaranja pozvani su svi svećenici, a na poseban način kanonici Vrhbosanskog stolnog kaptola, redovnici, redovnice, bogoslovi i svi vjernici, napose grada Sarajeva.